



SPECYFIKACJA

- wymiary: 19,7x9x4,6 cm
- zasilanie: akumulatorowe (ładowanie przez USB-C)
- czas pracy: do 12 godzin (w zależności od ustawionej prędkości)
- regulacja nawiewu: 4 poziomów prędkości
- funkcje: wentylator ręczny, biurkowy, na szyję
- kąt regulacji: 180 stopni
- pojemność baterii: 2400mAh
- moc: 5W
- łopatki: 3-łopatkowe, nowoczesna konstrukcja dla cichej i wydajnej pracy
- wyświetlacz: tak, pokazuje tryb pracy i poziom naładowania baterii
- dodatkowe elementy: podstawka biurkowa, smycz, kabel do ładowania USB-C, instrukcja obsługi w języku polskim
- kolor: ciemny granat
- materiał: wysokiej jakości ABS – lekki, a jednocześnie wytrzymały
- marka: SANDOS

BEZPIECZEŃSTWO UŻYTKOWANIA

1. Nie używaj wentylatora w pobliżu wody – urządzenie nie jest wodoodporne.
2. Nie wkładaj palców ani przedmiotów w obracające się łopatki – może to spowodować uszkodzenie urządzenia lub obrażenia.
3. Ładuj wyłącznie za pomocą dostarczonego kabla USB-C – użycie nieodpowiedniego ładowania może uszkodzić baterię.
4. Nie pozostawiaj urządzenia na pełnym słońcu przez długi czas – wysoka temperatura może wpłynąć na działanie akumulatora.
5. Nie używaj wentylatora podczas ładowania – zapewnij mu czas na pełne naładowanie przed ponownym użyciem.
6. Przechowuj z dala od dzieci – to nie jest zabawka.

INSTRUKCJA MONTAŻU

Ładowanie urządzenia

1. Podłącz kabel USB-C do portu ładowania.
2. Pełne naładowanie zajmuje około 2-3 godziny.
3. Podczas ładowania na wyświetlaczu pojawi się wskaźnik naładowania.
4. Jako wentylator biurkowy: Umieść urządzenie w podstawce i skieruj strumień powietrza w wybranym kierunku.
5. Jako wentylator ręczny: Użyj bez podstawki, trzymając wentylator w dłoni.
6. Jako wentylator na szyję: Po złożeniu w odpowiedni sposób, zawieś go na szyi i ciesz się chłodem bez użycia rąk.

Obsługa i regulacja

1. Włącz wentylator przyciskiem zasilania.
2. Przyciskami regulacji wybierz jedną z 5 prędkości nawiewu.
3. Reguluj kąt nachylenia (do 90 stopni), aby skierować powietrze tam, gdzie potrzebujesz.

Korzystanie z podstawki

1. Umieść wentylator w podstawce, aby korzystać z niego jako uchwytu na telefon – idealne do oglądania filmów czy wideorozmów.





SPECIFIKACE

- Rozměry: 19,7 × 9 × 4,6 cm
- Napájení: dobíjecí baterie (nabíjení přes USB-C)
- Doba provozu: až 12 hodin (v závislosti na nastavené rychlosti)
- Regulace proudu vzduchu: 4 úrovně rychlosti
- Funkce: ruční ventilátor, stolní ventilátor, ventilátor na krk
- Úhel nastavení: 180 stupňů
- Kapacita baterie: 2400 mAh
- Výkon: 5 W
- Lopatky: 3-lopatkové, moderní konstrukce pro tichý a efektivní provoz
- Displej: ano, zobrazuje provozní režim a úroveň nabití baterie
- Další příslušenství: stolní stojan, šňůrka, nabíjecí kabel USB-C, uživatelská příručka v češtině
- Barva: tmavě modrá
- Materiál: vysoce kvalitní ABS – lehký a zároveň odolný
- Značka: SANDOS

BEZPEČNOST POUŽÍVÁNÍ

1. Nepoužívejte ventilátor v blízkosti vody – zařízení není vodotěsné.
2. Nevkládejte prsty ani žádné předměty do rotujících lopatek – může dojít k poškození zařízení nebo zranění.
3. Nabíjejte pouze pomocí dodaného kabelu USB-C – použití nesprávné nabíječky může poškodit baterii.
4. Nenechávejte zařízení dlouhodobě na přímém slunci – vysoká teplota může ovlivnit výkon baterie.
5. Nepoužívejte ventilátor během nabíjení – nechte jej plně nabít před dalším použitím.
6. Uchovávejte mimo dosah dětí – nejde o hračku.

INSTRUKCE MONTÁŽE

1. Nabíjení zařízení
2. Připojte kabel USB-C k nabíjecímu portu.
3. Plné nabití trvá přibližně 2–3 hodiny.
4. Během nabíjení se na displeji zobrazí indikátor nabití.
5. Použití jako stolní ventilátor:
6. Umístěte zařízení do stojánu a nasměrujte proud vzduchu požadovaným směrem.
7. Použití jako ruční ventilátor:
8. Používejte bez stojánu, držte ventilátor v ruce.
9. Použití jako ventilátor na krk:
10. Po složení zařízení jej zavěste na krk a užívejte si chladivý vánek bez nutnosti držení v ruce.
11. Ovládání a regulace
12. Zapněte ventilátor tlačítkem napájení.
13. Pomocí ovládacích tlačítek vyberte jednu z 5 rychlostí proudění vzduchu.
14. Nastavte úhel sklonu (až o 90 stupňů) pro směřování vzduchu tam, kde je to potřeba.
15. Použití stojánu
16. Umístěte ventilátor do stojánu, abyste jej mohli používat jako držák na telefon – ideální pro sledování filmů nebo videohovory.



EN



SPECIFICATION

- Dimensions: 19.7 × 9 × 4.6 cm
- Power supply: rechargeable battery (charging via USB-C)
- Operating time: up to 12 hours (depending on the selected speed)
- Airflow adjustment: 4 speed levels
- Functions: handheld fan, desk fan, neck fan
- Tilt angle adjustment: 180 degrees
- Battery capacity: 2400mAh
- Power: 5W
- Blades: 3-blade, modern design for quiet and efficient operation
- Display: yes, shows operating mode and battery level
- Additional accessories: desk stand, lanyard, USB-C charging cable, user manual in English
- Color: dark navy blue
- Material: high-quality ABS – lightweight yet durable
- Brand: SANDOS

SAFETY INSTRUCTIONS

1. Do not use the fan near water – the device is not waterproof.
2. Do not insert fingers or objects into the rotating blades – this may cause damage to the device or injury.
3. Charge only with the provided USB-C cable – using an incorrect charger may damage the battery.
4. Do not leave the device in direct sunlight for a long time – high temperatures can affect battery performance.
5. Do not use the fan while charging – allow it to fully charge before use.
6. Keep out of reach of children – this is not a toy.

INSTALLATION INSTRUCTIONS

1. Charging the Device
2. Connect the USB-C cable to the charging port.
3. Full charging takes approximately 2-3 hours.
4. During charging, the display will show the battery level indicator.
5. As a Desk Fan:
6. Place the device in the stand and direct the airflow in the desired direction.
7. As a Handheld Fan:
8. Use without the stand, holding the fan in your hand.
9. As a Neck Fan:
10. After folding it properly, hang it around your neck and enjoy the breeze hands-free.
11. Operation and Adjustment
12. Turn on the fan using the power button.
13. Use the control buttons to select one of 5 airflow speeds.
14. Adjust the tilt angle (up to 90 degrees) to direct the airflow where needed.
15. Using the Stand
16. Place the fan in the stand to use it as a phone holder – perfect for watching movies or video calls.





SPEZIFIKATION

- Abmessungen: 19,7 × 9 × 4,6 cm
- Stromversorgung: wiederaufladbarer Akku (Aufladung über USB-C)
- Betriebszeit: bis zu 12 Stunden (je nach gewählter Geschwindigkeit)
- Luftstromregulierung: 4 Geschwindigkeitsstufen
- Funktionen: Handventilator, Tischventilator, Nackenventilator
- Neigungswinkel-Einstellung: 180 Grad
- Akkukapazität: 2400mAh
- Leistung: 5W
- Flügel: 3-flügelig, modernes Design für leisen und effizienten Betrieb
- Display: ja, zeigt den Betriebsmodus und den Batteriestand an
- Zusätzliches Zubehör: Tischständer, Trageband, USB-C-Ladekabel, Bedienungsanleitung auf Deutsch
- Farbe: Dunkelblau
- Material: Hochwertiges ABS – leicht und dennoch robust
- Marke: SANDOS

SICHERHEITSHINWEISE

1. Verwenden Sie den Ventilator nicht in der Nähe von Wasser – das Gerät ist nicht wasserdicht.
2. Stecken Sie keine Finger oder Gegenstände in die rotierenden Blätter – dies kann zu Schäden am Gerät oder Verletzungen führen.
3. Laden Sie das Gerät nur mit dem mitgelieferten USB-C-Kabel auf – die Verwendung eines ungeeigneten Ladegeräts kann die Batterie beschädigen.
4. Lassen Sie das Gerät nicht längere Zeit in direktem Sonnenlicht – hohe Temperaturen können die Akkuleistung beeinträchtigen.
5. Verwenden Sie den Ventilator nicht während des Ladevorgangs – lassen Sie ihn vollständig aufladen, bevor Sie ihn erneut nutzen.
6. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren – es ist kein Spielzeug.

MONTAGEANLEITUNG

1. Laden des Geräts
2. Schließen Sie das USB-C-Kabel an den Ladeanschluss an.
3. Eine vollständige Aufladung dauert etwa 2-3 Stunden.
4. Während des Ladevorgangs wird auf dem Display die Ladeanzeige angezeigt.
5. Als Tischventilator:
6. Stellen Sie das Gerät in den Ständer und richten Sie den Luftstrom in die gewünschte Richtung.
7. Als Handventilator:
8. Verwenden Sie es ohne Ständer und halten Sie den Ventilator in der Hand.
9. Als Nackenventilator:
10. Nach dem Zusammenklappen können Sie ihn um den Hals hängen und den kühlenden Luftstrom freihändig genießen.
11. Bedienung und Einstellung
12. Schalten Sie den Ventilator mit der Einschalttaste ein.
13. Verwenden Sie die Steuerungstasten, um eine der 5 Luftstromstufen auszuwählen.
14. Passen Sie den Neigungswinkel (bis zu 90 Grad) an, um den Luftstrom dorthin zu lenken, wo er benötigt wird.
15. Verwendung des Ständers
16. Platzieren Sie den Ventilator im Ständer, um ihn als Handyhalterung zu nutzen – ideal zum Ansehen von Filmen oder für Videoanrufe.

